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¿Cuál es la principal problemática
en Azcapotzalco?
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Aprobación del Presidente
Andrés Manuel López Obrador

Preferencia Bruta Preferencia Efectiva
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64%

72% 67%

27%
32%

28% 33%

3% 4%

1ªQ de mayo 2ªQ de mayo 1ªQ de mayo 2ªQ de mayo

Aprueba Desaprueba No sabe/No contestó
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Aprobación del Jefe de Gobierno
Martí Batres

Preferencia Bruta Preferencia Efectiva

37% 35%

49% 49%

38% 37%

51% 51%

25% 28%

1ªQ de mayo 2ªQ de mayo 1ªQ de mayo 2ªQ de mayo

Aprueba Desaprueba No sabe/No contestó
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Aprobación de la Alcaldesa
Margarita Saldaña

31% 33%
41% 43%

46% 44%

59% 57%

23% 23%

1ªQ de mayo 2ªQ de mayo 1ªQ de mayo 2ªQ de mayo

Aprueba Desaprueba No sabe/No contestó

Preferencia Bruta Preferencia Efectiva
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Conocimiento
del día de la 

elección

¿Me puede decir cuándo serán las elecciones?
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Probabilidad
de ir a votar

El próximo 2 de junio celebraremos elecciones en el país, 
¿qué tan probable es que usted acuda a votar ese día?
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Independientemente del partido político por el que votaría, 
¿con cuál se identifica más?

Ninguno NS/NR
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Tracking de identificación partidista
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Ahora dígame, 
¿por cuál partido NUNCA votaría?

Ninguno NS/NR
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Tracking de rechazo partidista
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Conocimiento
de candidatas

Le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, por favor dígame
si las conoce o ha escuchado hablar de ellas
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Opinión de candidatas

Nancy Núñez Luisa Alpízar

Margarita 
Saldaña
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Si el día de hoy fueran elecciones para elegir Alcaldesa de Azcapotzalco, 
¿por cuál partido o candidata votaría?

(Preferencia Bruta)

Nancy Núñez

Margarita Saldaña

Luisa Alpízar

NS/NR
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Si el día de hoy fueran elecciones para elegir Alcaldesa de Azcapotzalco, 
¿por cuál partido o candidata votaría?

(Preferencia Efectiva)

Nancy Núñez

Margarita Saldaña

Luisa Alpízar
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Escenario tendencial
Participación estimada: 70%

Nancy Núñez

Margarita Saldaña

Luisa Alpízar

Voto Nulo

157,494
58.5%

89,247
33.2%

15,749
5.8%

6,730
2.5%
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NS/NR

Desición del  
voto

Con lo que usted sabe o ha visto de las elecciones, 
¿diría que ya está convencido de por quién votar o diría que está todavía

dudoso de por quién votar?
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45% 55%

Rangos de edad

Información
sociodemográfica

de la encuesta
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Trabajo independiente
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Ama de casa
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Estudiante

Servidor Público

Desempleado

Otro

Ocupación

Género
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55 a 64 años

65 o más años
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Geolocalización de 
las entrevistas



Metodología

Población objetivo

Mujeres y hombres mayores
de 18 años con credencial

de elector vigente en la 
Alcaldía Azcapotzalco.

Diseño muestral

Se realizó una muestra probabilística y polietápica.

I. Se seleccionaron 75 secciones electorales con probabilidad
proporcional a su tamaño en las 7 circunscripciones
electorales de Azcapotzalco, mediante un modelo de muestreo
estratificado. El número de entrevistas se asignó de manera
proporcional.

II. Se seleccionaron manzanas en cada sección electoral usando
un muestreo con probabilidad proporcional a su tamaño.

III. Se seleccionan viviendas en cada manzana con un muestreo
sistemático aleatorio a partir de un punto de arranque.

Tamaño de la muestra

Se realizaron 789 encuestas
cara a cara a través de 

dispositivos electrónicos.

Levantamiento

Del 24 al 26 de mayo de 2024.
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Margen de error

Del ± 3.5 %.

Nivel de confianza

Del 95%

Tasa de rechazo

Del 26%.
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